

Caractéristiques:

Couleur fleur : blanche Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Mars - Avril
Type de feuillage: caduc
Exposition: soleil

Type de sol:

Silhouette: Non précisé



CERCIS canadensis 'Royal White'

-> Accéder à la fiche de CERCIS canadensis 'Royal White' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : CERCIS canadensis 'Royal White'

Famille: Papilionaceae

Description de CERCIS canadensis 'Royal White'

Superbe petit arbre ? port ?tal? formant souvent plusieurs tiges.

Feuilles en forme de c?ur d?un magnifique rouge-pourpr? au printemps puis pourpre-rouge?tre en ?t?. Fleurs blanches group?es en bouquets, apparaissant avant les feuilles.

Aime les expositions chaudes dans un sol riche.

Les cercis sont des arbres caducs ? petit d?veloppement de la famille des papillonaceae. Bien rustique, la diversit? des cercis dans leurs formes et couleurs offre une grande palette d?utilisations, men?s en arbre ou en buisson ?vas?. La forme en c?ur des feuilles est vraiment caract?ristique du genre.

Entretien de CERCIS canadensis 'Royal White'

Enlever le tuteur au bout de 2/3 ans. Aucun entretien particulier. Eventuellement une petite taille de formation. Maintenir du paillage au pied.

Faire un suivi en eau toute la première année (par temps sec, un seau de 5 à 10 l/semaine)

EMPLACEMENT

Emplacement de CERCIS canadensis 'Royal White'

Type de sol de CERCIS canadensis 'Royal White'

PARTICULARITÉ

CERCIS canadensis 'Royal White' est une plante mellifère.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr